
1-
1

1

2

2 f
g

1-

، مقدار  کدام است؟ 1. اگر 
4) 3) 2) 1) تعریف نشده

، مقدار  کدام است؟ 2. در تابع با ضابطه ي 

 (1 (2 (3 (4

، کدام است؟ 3. اگر  و  باشد حاصل 

 (1 (2 (3 (4

4. اگر  و  و  باشد آن گاه  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

5. اگر توابع  و  به صورت  و   باشند آن گاه تابع  برابر است با:
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 14641-منتا-1391-آسان

6. نمودار تابع  و  در شکل مقابل داده شده است حاصل  کدام است؟ 

 (1 (2
 (3 (4

7. اگر  و باشد ضابطه ي تابع  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

8. اگر  باشد ضابطه ي  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

9. اگر  و  و  آن گاه  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

f(x) = x + 2 | |x
− −−−−−−

√f(f(−144))

68

f(x) ={x − x + 4− −−−√

2x + 3
;x > 3
;x ≤ 3

f(f(5)) + f(f(1))

978

f(x) = |x|g(x) = + 2x + 1x2(fog)(1 − ) − (gof)(1 − )2
−−

√ 2
−−

√

44( − 1)2
−−

√4(1 − )2
−−

√4 2
−−

√

f(x) = x + 1g(x) = (4 − 2a) − 6x2(f − g)(−1) = −3a

−1
2

1
2

−5
2

5
2

fgf = {(2, 5)}g = {(2, 7)}f × g

{(10, 14)}{(4, 35)}{(4, 12)}{(2, 35)}

fg
(f + g)(−1) + (f − g)(2)

(f + g)(1)
5−2
20

f(x) = + x + 1x2fog(x) = − 3x + 3x2g(x)

−x + 2x + 2−x + 1−x − 2

f(x + )= +
1
x

x3 1
x3f(x)

+ 3xx3− 3xx3(x − 1)3(x + 1)3

f(x) = 2x + 2ag(x) = + bx + cx2fog(x) = 2 + x + 1x2a + b + c

12−1−3
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10. اگر  و   باشد آن گاه تابع  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

11. اگر  و  مقدار  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

، مقدار  کدام است؟ 12. اگر توابع  و  به عنوان ماشین به صورت  باشند و 
 (1 (2 (3 (4

، آن گاه  چیست؟ 13. اگر  و 

 (1 (2 (3 (4

کدام است؟ 14. با توجه به ماشین  اگر  آن گاه 

 (1 (2 (3 (4

، دامنه ي تعریف تابع  کدام است؟ 15. اگر  و 

 (1 (2 (3 (4

، مقدار  کدام است؟ 16. اگر 

 (1 (2 (3 (4

17. اگر در تابع خطی  با شیب منفی داشته باشیم  مقدار  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 93756-گزینه 2-1393-متوسط

، کدام است؟ 18. اگر  و  باشند، دامنه ي تعریف تابع 
 (1 (2 (3 (4

، کدام یک از موارد زیر می تواند باشد؟ ، ضابطه ي تابع  19.  و 
 (1 (2 (3 (4

f(x) = (x) −
1
2

1
2x

g(x) = x + + 1x2− −−−−
√fog

1
x−−√

1
x

x+ 1x2− −−−−
√

f(g(x)) =
x

x − 3
g(x) = 2x − 1f(3)

−4−224

fgx → f → g → 2xg(x) = 3x + 4f(5)

1234

f(x + ) =x−−√
1
2

x3g(x) = 3 xsin2fog( )
π

6
1

64
1

32
1

128
1
2

x → f → g → xf(x) = 3x − 4g(2)

201
3
2

f(x) = x + |x|
− −−−−

√g(x) =
1
− 4xx2gof

(0, 8) ∪ (8, +∞)R − {0, 8}R − {0}(0, +∞)

f(x) ={2 − x + 1
− −−−

√
2x − 1

x > 0
x < 0

fof(8)

f(15)f(35)f(24)f(17)

ff(f(x + 1)) = 9x − 3f(3) − f(1)

−6−9−12−18

f(x) = 3 − x
− −−−

√g(x) = ( + 2x)log2 x2fog

[−4, 2][−2, 0][−4, −1] ∪ (1, 2][−4, −2) ∪ (0, 2]

f(x) = +1 − x
− −−−

√ x2= (−∞, 1]Dfogg

g(x) = 3 log xg(x) = x−−√g(x) = x−−√
3g(x) = sinx
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، ضابطه ي تابع  کدام است؟ 20. اگر  و 

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 114003-گزینه 2-1395-آسان

21. اگر  و  باشند، برد تابع  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 116215-گزینه 2-1395-سخت

، مقدار  کدام است؟ 22. اگر 

 (1 (2 (3 (4

23. اگر  و  باشد آن گاه مقدار  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

24. اگر  باشد، آنگاه  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 116545-قلم چی-1394-متوسط

، آن گاه حاصل  کدام است؟ 25. اگر  و 
4) 3) 2) 1) صفر

کد سوال: 118036-قلم چی-1395-آسان

26. اگر  و  باشند، ضابطه ي تابع  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

27. اگر   و   باشد، آن گاه برد تابع  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 132653-قلم چی-1396-متوسط

ها را در دو نقطه به طول هاي  و  قطع 28. تابع با ضابطه ي   مفروض است. اگر نمودار تابع  محور 
ها را با کدام طول قطع می کند؟ کند، نمودار تابع  محور 

4)   و 3)  و 2)  و 1)  و 

29. اگر  و ترکیب دو تابع  و  به صورت  باشد، مقدار  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

f(x) = x + 1g(2f(x)) =
x2

3
g(x)

g(x) =
(x − 2)

2

2
g(x) =

(x − 2)
2

3
g(x) =

(x − 2)
2

6
g(x) =

(x − 2)
2

12

f(x) = (x − 1)log2
− −−−−−−−−

√g(x) = − + 4x − 4x2− −−−−−−−−−
√gof

{0, 2}{0, 1, 2}{ }{0}

f( + 2x) =x2 + 4x4

− 2x + 2x2f(5)

3579

f(x − 1) = x + 3g(4 − x) = 2x(gof)(−3)

−2136

5f(x − 2) + f(2 − x) = 4x + 1f(3)

44٫555٫5

f(x) = 2x + 1g(f(x)) = + x − 2x2(fog)(3)

1−23

f(x) = x − x−−√g(x) = xsin4fog

− 2x
1
4

sin2− 2x
1
2

sin22x
1
4

cos22x
1
2

cos2

f(x) = x + x−−√g(x) = 1 + x−−√(g − f)(x)

(−∞, 1]R[−1, +∞)[0, +∞)

g(x) = + 2xx3f(x)x12−3
fogx

−121−22−3−23

f(x) =
+ 2x3

3
fgx 3x + 1→ g → f →g(2)

19
−−

√37
−−

√3
10
3

−−−

√37
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x

y

f

g

1

3

33--5 0

، ضابطه ي تابع  کدام است؟ 30. اگر  و 

 (1 (2

 (3 (4

31. اگر نمودار توابع  و  به صورت زیر باشد، دامنه ي تابع  کدام است؟ 
 (1 (2
 (3 (4

، مقدار  کدام است؟ 32. اگر  و 

 (1 (2 (3 (4

، کدام است؟ 33. اگر  و  باشند، دامنه ي تعریف تابع 

 (1 (2 (3 (4

34. اگر  و دامنه ي تابع  به صورت  باشد،  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

، برابر کدام است؟ 35. اگر  باشد، ضابطه ي 
 (1 (2
 (3 (4

fog(x) = + 15x

6
f(x) = 12x − 2g(x)

g(x) = x
23
72

g(x) = x +
5

82
1
3

g(x) = x +
5

72
1
4

g(x) = x −
5
4

3
25

fgfog

[−3, 3][1, 3]

[−5, 3]R

g(x) =
x + 3
x − 2

f(g(x)) =
+ 2x3

2 − 3x3f(−4)

3
5

10
3

−3−4

f(x) =
1 − x2

1 + x2g(x) = x − x2− −−−−
√gof

[0, 1][−1, 1]RR − (−1, 1)

f(x) = , g(x) =x + 7
− −−−

√ 2 − x
− −−−

√y = gof(x)[a, b]b − a

1234

f(2x − 3) = 4 − 14x + 13x2f(x)

− x + 3x2− 2x − 1x2

− 2x + 1x2− x + 1x2
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1.گزینه 2
 

2.گزینه 1

3.گزینه 3

 :پس داریم
میدانیم که:   4.گزینه 3

5.گزینه 4
توجه: اعمال روي توابع، در دامنه هاي مشترك انجام می شود. بنابراین باید ابتدا اشتراك دامنه ها را بیابیم و میدانیم: 

6.گزینه 4
میدانیم: 

 
ابتدا    را تشکیل می دهیم و با عبارت    صورت سوال مساوي قرار می دهیم. 7.گزینه 3

 
 حل معادله درجه دوم:

f(−144) = = = 12 → f(f(−144)) = f(12) = = = 6−144 + 2 × 144
− −−−−−−−−−−−−−

√ 144
− −−−

√ 12 + (2 × 12)
− −−−−−−−−−−−

√ 36
−−−

√

⇒ 7 + 2 = 9
f(f(5)) = f(5 − ) = f(2) = 2(2) + 3 = 75 + 4

− −−−
√

f(f(1)) = f(2(1) + 3) = f(5) = 5 − = 25 + 4
− −−−

√

⎫

⎭
⎬
⎪

⎪

f(x) = |x| , g(x) = (x + 1)2

fog(1 − ) = f(g(1 − )) = f((1 − + 1 ) = f((2 − ) = |(2 − |2
−−

√ 2
−−

√ 2
−−

√ )2 2
−−

√ )2 2
−−

√ )2

= (2 − = 4 − 4 + 2 = 6 − 42
−−

√ )2 2
−−

√ 2
−−

√

gof(1 − ) = g(f(1 − )) = g(| |) = g(−1 + ) = (−1 + + 1 = 22
−−

√ 2
−−

√ 1 − 2
−−

√
  

−

2
−−

√ 2
−−

√ )2

fog(1 − ) − gof(1 − ) = 6 − 4 − 2 = 4 − 4 = 4(1 − )2
−−

√ 2
−−

√ 2
−−

√ 2
−−

√ 2
−−

√
(f − g)(−1) = f(−1) − g(−1)

f(−1) = 0

g(−1) = (4 − 2a) − 6 = 4 − 2a − 6 = −2a − 2(−1)
2

(f − g)(−1) = 0 + 2a + 2 = −3 ⇒ 2a = −5 ⇒ a =
−5
2

(f × g)(a) = f(a) × g(a)

}f × g = (2, 35)
∩ = {2}Df Dg

(f × g)(2) = f(2) × g(2) = 5 × 7 = 35

(f ± g)(a) = f(a) ± g(a)

= = 0
f(−1) + g(−1) + f(2) − g(2)

f(1) + g(1)

0 + (−1) + 2 − 1
2 + g(1)

fog(x)fog

f (g(x)) = (x) + g(x) + 1 (x) + g(x) + 1 = − 3x + 3g2 − →−−−−−−−−−−−−−
f(g(x))= −3x+3x2

g2 x2

(x) + g(x) − ( − 3x + 2) = 0g2 x2

Δ = − 4ac = 1 − 4(1) ⋅ (−( − 3x + 2))b2 x2

g(x) = = ={
−1 ± 1 + 4( − 3x + 2)x2− −−−−−−−−−−−−−

√

2

−1 ± (2x − 3)
2− −−−−−−−

√

2
x − 2
− x + 1
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8.گزینه 2

می دانیم:  

می توانیم در طرف دوم تساوي جمله ي    را ظاهر کنیم.

 

9.گزینه 1

 

 عدد ثابت        و         ضریب  

 پس  است.
10.گزینه 3

11.گزینه 2

12.گزینه 2
 اگر توابع  و  به عنوان ماشین به صورت  باشند، نتیجه می گیر�م که:

 
 

13.گزینه 3

ماشین داده شده تعریف  می باشد. 14.گزینه 1

براي تعیین دامنه ي تعریف تابع  ابتدا باید دامنه هاي تعریف  و  را مشخص می کنیم. داریم: 15.گزینه 1

 

حال با توجه به دامنه ي تعریف تابع مرکب، می نویسیم: 

باید مقادیري از  که به ازاي آن ها  برابر  یا  می شوند را از  کنار بگذاریم. داریم:

+ = (a + b − 3ab(a + b)a3 b3 )3

x +
1
x

f(x + )= − 3(x + )(x × )1
x

(x + )1
x

3 1
x

1
x

f(t) = − 3t ⇒ f(x) = − 3xt3 x3

f (g(x)) = 2g(x) + 2a = 2( + bx + c) + 2ax2

⇒ 2 + x + 1 = 2 + 2bx + 2(c + a)x2 x2

: 1 = 2c + 2a ⇒ a + c =
1
2

: 2b = 1 ⇒ b =
1
2

x

a + b + c = 1

f (g(x)) = (g(x) − )= x + − ×
1
2

1
g(x)

1
2

⎛

⎝
⎜ + 1x2− −−−−

√ 1

x + + 1x2− −−−−
√

x − + 1x2− −−−−
√

x − + 1x2− −−−−
√

⎞

⎠
⎟

= (x + + x − )= (2x) = x
1
2

+ 1x2− −−−−
√ + 1x2− −−−−

√ 1
2

f(g(x)) = f(2x − 1)    f(2x − 1) = f(2) = = −2− →−−−−−−−−−−

f(g(x))= x
x−3 x

x − 3
− →−−−−−−−−−−
2x−1=3→x=2 2

2 − 3

fgx → f → g → 2xg(f(x)) = 2x

g(x) = 3x + 4 ⇒ g(f(x)) = 3f(x) + 4 ⇒ 3f(x) + 4 = 2x ⇒ f(x) = ⇒ f(5) = = 22x − 4
3

6
3

g( ) = 3 = 3 × = → fog( ) = f(g( )) = f( ) ( =
π

6
sin2 π

6
1
4

3
4

π

6
π

6
3
4

= =============
x+ = →x=x−−√

3
4

1
4 1

2
1
4

)3 1
128

g(f(x))

g(f(x)) = x ⇒ g(3x − 4) = x g(2) = 2− →−−−−−−−−−
3x−4=2⇒x=2

goffg

f(x) = x + |x| ≥ 0 ⇒x + |x|
− −−−−

√ →

⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

x ≥ 0 : 2x ≥ 0 ⇒ x ≥ 0 x ≥ 0− →−−−−−−−−
اشتراك با شرط

x < 0 : x − x ≥ 0 ⇒ 0 ≥ همواره برقرار0 x < 0− →−−−−−−−−
اشتراك با شرط

x ∈ R ⇒ = R− →−−
اجتماع

Df

g(x) = ⇒ = R − {0, 4}
1
− 4xx2 Dg

= {x ∈ |f(x) ∈ } = {x ∈ R| ∈ (R − {0, 4})}Dgof Df Dg x + |x|
− −−−−

√

xf(x) = x + |x|
− −−−−

√04R
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بنابراین اگر از    و  را کنار بگذاریم، دامنه ي تعریف  به دست می آید:

 
16.گزینه 3

دقت کنید: 

 
تابع مورد نظر را به فرم  در نظر می گیریم، اکنون می توان نوشت:  17.گزینه 1

 
اکنون از تساوي  می توان دریافت: 

 
روش اول: 18.گزینه 4

ابتدا دامنه ي تعریف دو تابع  را به دست می آوریم:

البته میتوانیم  را تشکیل داده (تابع را ساده نکنید) سپس دامنه ي آن را به دست آورید.

 
روش دوم:

: در دامنه ي تعریف  قرار ندارد بنابراین در دامنه ي تعریف  هم نباید باشد یعی هر گزینهاي که  دارد
نادرست است. پس فقط گزینه ي چهارم درست است.

ابتدا دامنه ي تعریف تابع  را به دست می آوریم:  19.گزینه 3

و با توجه به این که  به بررسی گزینه ها می پردازیم: 

نادرست  :گزینه ي اول

نادرست  :گزینه ي دوم

درست  :گزینه ي سوم

= 0 ⇒ x + |x| = 0 ⇒ |x| = −x ⇒ x ≤ 0 , = 4 ⇒ x + |x| = 16x + |x|
− −−−−

√ x + |x|
− −−−−

√

⇒{x ≥ 0 : 2x = 16 ⇒ x = 8
x < 0 : x − x = 16 ⇒ 0 = غ ق ق16

Rx ≤ 0x = 8gof

= {x ∈ R|x ≰ 0, x ≠ 8} = − {8} = (0, 8) ∪ (8, +∞)Dgof R>0

f(x) ={2 − x + 1− −−−√
2x − 1

x > 0
x < 0

f(8) 2 − = 2 − 3 = −1= =======
ضابطه ي بالا

8 + 1
− −−−

√

fof(8) = f(f(8)) = f(−1) 2(−1) − 1 = −3 = f(24)= ========
ضابطه ي پایین

f(15) = 2 − = −2 , f(35) = 2 − = −416
−−

√ 36
−−

√

f(24) = 2 − = −3 , f(17) = 2 −25
−−

√ 18
−−

√
f(x) = ax + b

f(x + 1) = a(x + 1) + b = ax + a + b ⇒ f(f(x + 1)) = a(ax + a + b) + b = x + + ab + ba2 a2

x + + ab + b = 9x − 3a2 a2

= 9 a = −3 ⇒ f(x) = −3x + b ⇒ f(3) − f(1) = (−9 + b) − (−3 + b) = −6a2 − →−−
a<0

f , g

: 3 − x ≥ 0 → x ≤ 3Df

: + 2x > 0 → x(x + 2) > 0 x < −2 یا x > 0Dg x2 − →−−−−−−
تعیین علامت

= {x ∈ , g(x) ∈ } = {x < −2 یا x > 0 , ≤ 3}Dfog Dg Df log +2xx2
2

= {x < −2 x یا  > 0 , + 2x ≤ } = {x < −2x2 23 یا x > 0 , + 2x − 8 ≤ 0}x2

= {x < −2 یا x > 0 , (x + 4)(x − 2) ≤ 0} = {x < −2 یا x > 0 , −4 ≤ x ≤ 2}

= 4 ≤ x < −2 یا 0 < x ≤ 2 → [−4, −2) ∪ (0, 2]

fog(x)

x = −1gfogx = −1

f

: 1 − x ≥ 0 → x ≤ 1Df

= {x ∈ , g(x) ∈ }Dfog Dg Df

= {x > 0, log ≤ 1} = {x > 0, ≤ 10} = {x > 0, x ≤ } = (0, ] →Dfog x3 x3 10
−−−

√3 10
−−−

√3

= {x ≥ 0, ≤ 1} = {x ≥ 0, x ≤ 1} = [0, 1] →Dfog x−−√

= {x ∈ R, ≤ 1} = {x ∈ R, x ≤ 1} = (−∞, 1] →Dfog x−−√
3
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نادرست  :گزینه ي چهارم
20.گزینه 4

21.گزینه 4

تابع  یعنی  و چون دامنه ي تابع  فقط  می باشد، پس فقط مقادیري را قبول می کند که به ازاي آن 
 شود از طرفی چون  است پس برد تابع  برابر  خواهد شد.

22.گزینه 3
اگر  را مساوي  قرار دهیم پیدا کردن  به روش دلتا منجر به بدست آوردن  هاي رادیکالی می شود که محاسبه، سخت

می شود پس سعی می کنیم با توجه به ورودي تابع  که برابر  است، در طرف دوم تساوي نیز عبارت  را ایجاد
کنیم.

23.گزینه 4
  براي محاسبه ي  کافی است در عبارت    به جاي  ، عدد  را قرار دهیم 

 
 .          ( )

 :پس

 
چون در صورت سؤال  را خواسته، ابتدا هر یک از عبارت هاي  و  را مساوي  قرار می دهیم: 24.گزینه 2

25.گزینه 2

می دانیم:  26.گزینه 1

 
 

= {x ∈ R, sin x ≤ 1} = R →Dfog

f(x) = x + 1 → 2f(x) = 2x + 2

g(2f(x)) = → g(2x + 2) = 2x + 2 = t → x =
x2

3
x2

3
t − 2

2

→ g(t) = = → g(x) =
1
3

( )
t − 2

2

2
(t − 2)

2

12
(x − 2)

2

12

g(x) = = = → = {2}− + 4x − 4x2− −−−−−−−−−
√ −( − 4x + 4)x2− −−−−−−−−−−−

√ −(x − 2)2− −−−−−−−
√ Dg

gof(x)g (f(x))g(x)x = 2
f(x) = 2g(2) = 0gof(x){0}

+ 2xx25xx

f+ 2xx2+ 2xx2

= = = + 2x + 2
+ 4 + 4 − 4x4 x2 x2

− 2x + 2x2
( + 2 − 4x2 )2 x2

( − 2x + 2)x2
( + 2 − 2x)( + 2 + 2x)x2 x2

( − 2x + 2)x2 x2

→ f( + 2x) = + 2x + 2 ⇒ f(t) = t + 2 → f(5) = 5 + 2 = 7x2 x2

gof(−3) = g(f(−3))f(−3)f(x − 1) = x + 3x−2

x − 1 = −3 → x = −2f(x − 1) = x + 3 f(−3) = 1− →−−−
x=−2

g(f(−3)) = g(1) 2(3) = 6= ==========
4−x=1→x=3

f(3)x − 22 − x3
x − 2 = 3 → x = 5 , 2 − x = 3 → x = −1

} → −24f(3) = −108 → f(3) = 4٫5x = 5 → 5f(3) + f(−3) = 21
x = −1 → 5f(−3) + f(3) = −3

×(−5)

g(f(x)) = + x − 2 → g(2x + 1) = + x − 2x2 x2

fog(3) = f(g(3)) f(0) = 1= ===========
→g(3)=0

2x+1=3→x=1

1 − a = a , sin a cos a = sin 2asin2 cos2 1
2

fog(x) = f (g(x)) = f( x) = sin x − = x − xsin4 4 xsin4− −−−
√ sin4 sin2

= x(sin x − 1) = − x(1 − x) = − x ⋅ xsin2 2 sin2 sin2 sin2 cos2

= − = −( sin 2x = − 2x(sin x ⋅ cos x)2
1
2

)2 1
4

sin2
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27.گزینه 1

کافی است که تابع   را با شرط   رسم کنیم.
y

x
1

1
 

) برابر  یا   می باشد. واضح است که برد تابع (حدود 
28.گزینه 1

کافی است که معادله ي  را حل کنیم.

اکنون هر یک از این معادلات را حل می کنیم.

 

البته می توانستیم معادلات را حل نکنیم و با جایگذاري گزینه ها در معادلات به جواب برسیم.
از نمودار داده شده نتیجه می شود که  است. 29.گزینه 1

 :پس

30.گزینه 3

 : پس

باتوجه به نمودار داده شده دامنه ي توابع  و  را مشخص می کنیم. 31.گزینه 1

→ = ∩ = x ≥ 0f(x) = x + → : x ≥ 0x−−√ Df

g(x) = 1 + → : x ≥ 0x−−√ Dg
Dg−f Df Dg

(g − f)(x) = g(x) − f(x) = 1 + − (x + ) = 1 − xx−−√ x−−√
y = 1 − xx ≥ 0

x = 0 → y = 1 → , x = 1 → y = 0 →
∣

∣
∣

0
1

∣

∣
∣

1
0

yy ≤ 1y ∈ (−∞, 1]

fog(x) = 0

f(g(x)) = 0 {− →−−−−−−−−−−−−−−−−

برابر3,12−هستند

f(x)=12ریشه  هاي معادله ي + 2x = 12 → + 2x − 12 = 0x3 x3

+ 2x = −3 → + 2x + 3 = 0x3 x3

+ 2x − 12 = 0 → − 8 + 2x − 4 = 0 → (x − 2)( + 4 + 2x) + 2(x − 2) = 0x3 x3 x2

→ ( )( + 4 + 2x + 2) = 0 → (x − 2)( ) = 0 → x = 2x − 2  
فاکتور

x2 + 2x + 6x2
  

Δ<0

+ 2x + 3 = 0 → + 1 + 2x + 2 = 0 → (x + 1)( + 1 − x) + 2(x + 1) = 0x3 x3 x2

→ ( )( + 1 − x + 2) = 0 → (x + 1)( ) = 0 → x = −1x + 1  
فاکتور

x2 − x + 3x2
  

Δ<0

f (g(x)) = 3x + 1

f(x) = → f (g(x)) =
+ 2x3

3
(x) + 2g3

3

= 3x + 1 = 6 + 1 → (2) + 2 = 21 ⇒ (2) = 19 → g(2) =
(x) + 2g3

3
− →−−
x=2 (2) + 2g3

3
g3 g3 19

−−
√3

fog(x) = + 1 → f (g(x)) = + 1
5x

6
5x

6
f(x) = 12x − 2 → f (g(x)) = 12g(x) − 2

12g(x) − 2 = + 1 → 12g(x) = + 3 → g(x) = x +
5x

6
5x

6
5

72
1
4

fg

= [−5, 3] , = RDf Dg

= {x ∈ , g(x) ∈ } = {x ∈ R , g(x) ∈ [−5, 3]} = {x ∈ R , x ∈ [−3, 3]} = [−3, 3]Dfog Dg Df
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32.گزینه 3

براي محاسبه ي  کافی است که  را برابر  قرار دهیم.

 

ابتدا دامنه ي تعریف دو تابع  و  را بدست می آوریم. 33.گزینه 2

 همواره برقرار است 

از اشتراك سه جواب به دست آمده به جواب  می رسیم. 
34.گزینه 4

.یعنی  است یعنی  و  می باشند پس  است
روش اول: 35.گزینه 4

 پس

روش دوم: یک عدد دلخواه مانند  را انتخاب می کنیم.

f (g(x)) = → f( ) =
+ 2x3

2 − 3x3
x + 3
x − 2

+ 2x3

2 − 3x3

f(−4)
x + 3
x − 2

−4

= −4 → x + 3 = −4x + 8 → 5x = 5 → x = 1x + 3
x − 2

f( ) = f(−4) = = −3x + 3
x − 2

+ 2x3

2 − 3x3 − →−−
x=1 3

−1
fg

f(x) = → = R
1 − x2

1 + x2 Df

g(x) = → : x − ≥ 0 → x(1 − x) ≥ 0 0 ≤ x ≤ 1x − x2− −−−−
√ Dg x2 − →−−−−−−

تعیین علامت

= {x ∈ , f(x) ∈ } = { , 0 ≤ ≤ 1}Dgof Df Dg x ∈ R  
I

1 − x2

1 + x2

≥ 0 → 1 − ≥ 0 → ≤ 1 → −1 ≤ x ≤ 1 : II
1 − x2

1 + x2
  

+

x2 x2

: III≤ 1 → − 1 ≤ 0 → ≤ 0 → ≤ 0
1 − x2

1 + x2
1 − x2

1 + x2
1 − − 1 −x2 x2

1 + x2
−2x2
  منفی یا صفر

1 + x2
  

+

−1 ≤ x ≤ 1(x ∈ [−1, 1])

f(x) = → : x + 7 ≥ 0 → x ≥ −7x + 7− −−−√ Df

g(x) = → : 2 − x ≥ 0 → x ≤ 22 − x
− −−−√ Dg

= {x ∈ , f(x) ∈ } = {x ≥ −7 , ≤ 2}Dgof Df Dg x + 7− −−−√

= {x ≥ −7 , x + 7 ≤ 4} = {x ≥ −7 , x ≤ −3} = {−7 ≤ x ≤ −3}

x ∈ [−7, −3]a = −7b = −3b − a = 4

2x − 3 = t → 2x = t + 3 → x =
t + 3

2

: f(t) = 4( − 14( ) + 13 → f(t) = − 7(t + 3) + 13
t + 3

2
)2 t + 3

2
(t + 3)

2

→ f(t) = + 9 + 6t − 7t − 21 + 13 → f(t) = − t + 1 → f(x) = − x + 1t2 t2 x2

x = 2
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تنها گزینه ي چهارم است که اگر به جاي  آن عدد یک قرار دهیم حاصل برابر یک می شود.
f(2x − 3) = 4 − 14x + 13 f(1) = 16 − 28 + 13 → f(1) = 1x2 − →−−

x=2

x
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پاسخنامه کلیدي آزمون
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